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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
                   Aos trinta dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a vereadora Sandra 
Maria de Souza, para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa 
que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada 
em 16 de agosto de 2021, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. 
Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 373/2021, de 24 de agosto de 2021, de 
autoria do Prefeito Municipal, Senhor Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de 
Lei nº 044/2021, de 23 de agosto de 2021, Súmula: Dispõe sobre as diárias de viagem da 
Administração direta e indireta concedidas como indenização aos agentes públicos municipais 
a serviço ou a interesse do Municipio de Assaí: A COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS 
PARA OPINAR; Requerimento nº 012/2021, de 26 de agosto de 2021, de autoria da vereadora 
Leni de Oliveira, requerendo que fosse inserido em Ata, Moção de Aplausos ao Poeta Lucas 
Eduardo Rodrigues; Requerimento nº 013/2021, de 26 de agosto de 2021, de autoria do 
vereador Carlos Junior da Silva, requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos aos 
Agentes de Defesa Civil, José Carlos Manoel, Carlos Roberto de Araújo, Genival de Paula 
Beppu, Márcio José Lourenço da Silva,  Mirian Cristina Pinto Leite,  Joao Ricardo da Silva 
Ribeiro, Cesar Ferreira Rodrigues, Albertino Ferreira da Silva, Claudiney Vicente da Silva, 
Marcelo Domingues da Silva,  Messias de Barros Augusto, Fernando Fernandes Ribeiro, 
Mario Henrique de Mattos e  Álvaro Johnny de Souza Araújo, em reconhecimento pelo 
excelente trabalho prestado, com grande empenho e seriedade, no combate aos incêndios 
ocorridos nos últimos em dias em vários locais em nosso município; Requerimento nº 
014/2021, de 26 de agosto de 2021, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, 
requerendo que fosse inserido em Ata, Voto de Congratulações ao Senhor André Laurindo 
Alves, proprietário da Empresa Esquina do Pastel. Todos DEFERIDO; Voto de Pesar de 
autoria do vereador Rafael Greca, à família da Senhora, Shimie Creuza Oizumi Ashakura, em 
virtude do seu falecimento ocorrido no dia 22 de agosto de 2021; Voto de Pesar de autoria da 
vereadora Sandra Maria de Souza, à família da Senhora Pedra do Nascimento Laurindo, em 
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virtude do seu falecimento ocorrido no dia 19 de agosto de 2021; Indicação nº 062/2021, de 
27 de agosto de 2021, de autoria do vereador Carlos Junior da Silva, requerendo melhorias no 
Estádio Municipal Dr. Durval José da Silva; Indicação nº 063/2021, de 27 de agosto de 2021, 
de autoria do vereador Carlos Junior da Silva, solicitando melhorias no Estádio Municipal 
José Vicente da Cruz (Zé Quadrado); Indicação nº 064/2021, de 27 de agosto de 2021, de 
autoria do vereador Carlos Junior da Silva, solicitando a instalação de bebedouros no Centro 
de Eventos Toyossaburo Ikeda; Indicação nº 065/2021, de 27 de agosto de 2021, de autoria do 
vereador Carlos Junior da Silva, solicitando que sejam finalizadas as obras com revestimento 
de paver no prolongamento da Rua Maria Alice de Souza, no trecho entre a Escola Princesa 
Izabel e o Ceep de nossa cidade; Indicação nº 066/2021, de 27 de agosto de 2021, de autoria 
do vereador Carlos Junior da Silva, para que seja providenciada a mudança na sinalização de 
transito, tornando via de mão única a Rua Maria Alice de Souza, no sentido descer na quadra 
da Escola Princesa Izabel:  OFICIE-SE. Terminado os despachos, restando tempo regimental, a 
Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se 
manifestar e não havendo matérias para a Ordem do Dia, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores, foram gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 


